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                Veszprém város 2018 decemberében a régióval közösen nyerte el a 2023- as Európa Kulturális Fővárosa címet, ezért nem véletlen, hogy a program alapköve, hogy a Veszprém-Balaton-Bakony régió közös erővel mutathassa meg a világnak értékeit, kulturális sokszínűségét. 
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                A VEB2023 EKF program egyik fő célja, hogy a Veszprém-Balaton régió szereplői, szervezetei, intézményei közös erővel fejlesszék és alakítsák a térséget, ehhez pedig pályázati konstrukcióink nyújtanak segítséget. A "Kulturális-Művészeti Projektek támogatása" csupán első a pályázati lehetőségek között.
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                Közösségi támogatás programunk segítségével bárki megvalósíthatja a saját EKF programját! Várjuk a Veszprémben, és a Bakony-Balaton régióban élők pályázatait, hogy a kulturális élet bármely szférájából érkező, újító, a VEB2023 szellemiségéhez illeszkedő projektötleteikkel aktív alakítóivá váljanak a 2023-as év sikerének.
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                Önkéntesként részt venni a programban hozzásegít, hogy az Európa Kulturális Fővárosának családjába tartozz és hozzájárulj, hogy megvalósuljon valami fantasztikus és felejthetetlen dolog VELED itthon, a Veszprém-Balaton régióban.
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                Tudtad, hogy Magyarország adja 2023-ban Európa Kulturális Fővárosát? Lelkesít, hogy aktív megvalósítója legyél a projektnek? Tudsz azonosulni a program céljaival és készen állsz arra, hogy a komoly szakmai kihívásokkal találkozz 2023 végéig? Ha a fenti kérdésekre igennel válaszolsz, maradjunk kapcsolatban!
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                Az Európa Kulturális Fővárosa címet több mint 30 éve hozták létre Melina Mercouri görög származású színésznő és kulturális miniszter javaslatára, és azóta is az EU kultúrpolitikájának egyik legjelentősebb produktuma.
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                A Veszprém-Balaton 2023 Zrt. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3/A. § (2) bekezdése szerinti államháztartáson kívüli szervezetként közreműködik a „Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa” program keretében megvalósuló programsorozat létrehozásában.

              

            

            
              
                A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa szervezőinek nyilatkozata
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                Az Európa Kulturális Fővárosa program infrastruktúra-fejlesztésének középpontjában a kulturális és közösségi programokat kiszolgáló fejlesztések állnak, melyek elsősorban a város és a régió meglévő, használaton kívüli, illetve alulhasznosított épített örökségének és közterületeinek újjáélesztésére és újra értelmezésére irányulnak.
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                Az Európa Kulturális Fővárosa program összetettsége és területi kiterjedése miatt is túlmutat a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. erőforrásain. A társaság - melyet Veszprém és a régió városai és fontosabb közösségei tulajdonolnak - az EKF általános koordinációjáért, a programfejlesztésért és a kulturális-művészeti aktivitásainak megvalósításáért felel. 
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